

6.9. Pokud bude kupující chtít provádět zkoušky nebo umožní třetí osobě provádět zkoušky, prokazující kvalitativní parametry prodávajícím prodávajícího zboží, je kupující povinen přizvat prodávajícího s přiměřeným předstihem k účasti na těchto zkouškách, k účasti při odběru vzorků či celých výrobků. Kupující je dále povinen zajistit přístup zástupce prodávajícího do laboratoře, provádějí zkoušky, aby prodávající mohl sledovat, zda průběh a provádění zkoušek je v souladu s platnými předpisy a zda výsledky zkoušek nejsou negativně ovlivněny okolnostmi, které v souladu s platnými předpisy a technickými zvyklostmi nejsou. Porušil-li kupující tuto povinnost, pak platí, že výsledek takové zkoušky není důkazním prostředkem pro případnou reklamaci. Náklady na sanaci či výměnu výrobků, poškozených odběrem vzorků, nese v plném rozsahu kupující. U zkoušek vodotěsnosti trubních a sachtových systémů je kupující povinen zabezpečit přizvání prodávajícího ke zkoušce ve studiu nezasypaných konstrukcí a výrobků, aby bylo možno identifikovat a eliminovat případné netěsnosti s minimálními náklady. Zvýšené náklady, vzniklé nedodržením postupu, popsaného v předchozí větě, nese v plném rozsahu kupující.

6.10. Proávající neodpovídá za vady zboží ani za případné škody vzniklé v důsledku toho, že vyrobil a dodal zboží podle výslovných pokynů a dokumentace kupujícího. V tom nese kupující veškerou odpovědnost, a to zejména s ohledem na předpokládaný účel použití zboží, za správnou konstrukci zboží, za dodržení příslušných bezpečnostních předpisů, za správnost a úplnost technických podmínek a podkladů a vyřesů či jiných dokumentací předaných prodávajícímu, a to i tehdy, pokud prodávající navrhl a provedl úpravy a kupující tyto úpravy akceptoval. Kupující také nese odpovědnost za veškeré důsledky, pokud by na základě kupujícím prodávajícímu poskytnutých údajů či dokumentací byla porušena chráněná autorská či průmyslová práva třetích osob. Proávající není povinen přezkoumávat správnost zadání kupujícího ani případné porušení chráněných práv třetích osob ve smyslu předchozích vět.

6.11 Proávající dodá zboží dle zadání a požadavků, které jsou mu prokazatelně předány nejpozději v okamžiku objednání kupujícím. K pozdějším požadavkům nemůže být u již objednaného zboží přihlédnuto, kupující je nemůže dodatečně vyžadovat a je povinen zboží odebrat a zaplatit tak, jak je objednal.

VII. Řešení sporů

7.1. Proávající a kupující se zavazují případné spory z mezi nimi vzniklé smlouvy řešit vzájemným jednáním a dohodou.. 7.2. Proávající a kupující se zavazují, že všechny spory z mezi nimi vzniklé smlouvy a v souvislosti s ní, které se nepodaří odstranit jednáním mezi stranami, budou rozhodovány v občanském soudním řízení..7.3. Při prodeji zboží spotřebitelům je subjektem mimosoudního řešení spotřebitelských sporů: Česká obchodní inspekce, Inspektorát pro Středočeský kraj a Hl. m. Prahu, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2.

7.2. Proávající a kupující se zavazují, že všechny spory z mezi nimi vzniklé smlouvy a v souvislosti s ní, které se nepodaří odstranit jednáním mezi stranami, budou rozhodovány v občanském soudním řízení.

7.3. Při prodeji zboží spotřebitelům je subjektem mimosoudního řešení spotřebitelských sporů: Česká obchodní inspekce, Inspektorát pro Středočeský kraj a Hl. město Prahu, Štěpánská 597/15, 120 00 Praha 2.

VIII. Bezpečnost a ochrana zdraví

8.1. Rizika a ochranná opatření vyplývající z činností Proávajícího na pracovištích Kupujícího. Proávající může na pracovištích Kupujícího realizovat zejména:

a. jednání a posuzování stavu a okolností v rámci reklamačního řízení (tyto činnosti nepředstavují pro Kupujícího a další subjekty zúčastněné na realizaci stavby žádná nebezpečí a rizika);

b. odborné poradenství a další jednání (tyto činnosti nepředstavují pro Kupujícího a další subjekty zúčastněné na realizaci stavby žádná nebezpečí a rizika);

c. opravy v rámci reklamačního řízení, a to zejména práce s elektrickým ručním anebo mechanickým nářadím (např. vrtačky, brusky, pily, kladiva, sekáče apod.) a opravy a finální úpravy např. maltových směsí; při těchto činnostech byla identifikována následující rizika pro Kupujícího, jeho zaměstnance a další subjekty zúčastněné na realizaci stavby a stanovena ochranná opatření, jejichž dodržování je Kupující povinen zajistit všemi dotčenými subjekty a osobami; Kupující je povinen zajistit prokazatelně seznámení všech dotčených osob a subjektů s následujícími riziky a opatřeními, a dále tyto informace neprodeně předat koordinátorovi BOZP na staveništi (je-li tento určen):

Zdroj rizika (nebezpečí)	Identifikace nebezpečí – (část těla vystavená nebezpečí)	Ochranná opatření (opatření k omezení rizika)
ostrost a jiné nebezpečné vlastnosti částic, které mohou vniknout do očí, (mechanická poranění, zejména zasažení očí emitovanými částicemi, případně částmi nástrojů při jejich destrukci – např. roztržení kotouče apod.)	Při pobytu v prostorách, kde pracovníci Proávajícího používají bicí nářadí (např. kladiva, palice, sekáče apod.) nebo elektrické ruční nářadí (např. vrtačky, brusky, pily apod.) nebo pneumatické nářadí (např. bourací kladiva apod.) a minimálně 10 m všemi směry od nich.(ZEJMÉNA OČI)	Osobám je dovoleno pobývat ve vlevo uvedených prostorách společně s pracovníkem Proávajícího pouze tehdy, pokud si tento výslovně vyžádá nezbytnou součinnost při výkonu prací.Při pobytu ve vlevo uvedených prostorách jsou všechny osoby povinny mít v ochranné poloze uzavřené ochranné brýle.
dráždivost maltových směsí (ve formě prachu i namíchané směsi)	Jedná se o směsi pro výrobu malt převážně určených např. pro celoplošné a lokální opravy betonu, pohledové opravy betonu, vyplňování spár, reprofilaci a sanaci betonu. Práškové maltové směsi jsou převážně klasifikovány jako dráždivé a jsou jako chemické směsi označovány větou R43 → H317. Směsi dráždí kůži zejména při kontaktu s mokrou pokožkou, delší působení v kombinaci se třením může způsobit popáleniny. Dráždí oči, přímý kontakt s větším množstvím suchého prachu nebo potřísnění/postříknutí mokrou směsí může způsobit účinky od lehkého podráždění očí až po chemické popáleniny/poleptání a slepotu. Směsi mají senzibilizující účinky na kůži. Při pobytu v prostorách, kde je nakládáno s uvedenými směsí. (ZEJMÉNA OČI, POKOŽKA A DÝCHACÍ ORGÁNY)	Osoby jsou povinny zamezit kontaktu směsí s pokožkou a sliznicemi, požití směsí, vniknutí směsí do očí anebo vdechnutí směsí. V případě, že nelze zcela vyloučit expozici osob uvedeným směsím, stanovuje Proávající, aby měly exponované osoby v ochranné poloze zejména následující osobní ochranné pracovní prostředky, a to dle způsobu expozice: ochranné brýle uzavřené, protiprachový respirátor typu P2 nebo P3, pracovní oděv, pracovní rukavice.

8.2. Ochrana pracovníků Proávajícího:

a. Kupující je povinen řádně a prokazatelně seznámit pracovníky Proávajícího s riziky a ochrannými opatřeními vztahujícími se k dotčeným pracovištím, a dále se všemi relevantními místními předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví osob; seznámení musí proběhnout před expozicí pracovníků Proávajícího rizikům; pokud je pro realizaci ochranných opatření nutná součinnost Proávajícího, je Kupující povinen na tuto skutečnost Proávajícího prokazatelně upozornit, a to před vstupem pracovníků Proávajícího do míst s dotčenými riziky;

b. Kupující je povinen na vlastní náklady zajistit všechny výrobky, které má pracovník Proávajícího kontrolovat nebo na nich pracovat, proti nežádoucímu pohybu;

c. jsou-li výrobky uloženy ve výkopu, nesmí Kupující připustit vstup pracovníka Proávajícího nebo jeho pobyt ve výkopu, který není řádně zajištěn z hlediska BOZP; Kupující je povinen na vlastní náklady zejména zajistit před vstupem osob do výkopu, řádné zapažení výkopů, bezpečné prostředky pro sestup do výkopu a následný výstup apod.;

d. pokud povaha práce nebo okolnosti vyžadují, aby pracovník Proávajícího pobýval ve výškách nebo nad volnou hloubkou, je Kupující povinen na vlastní náklady před započetím práce zrealizovat technická a organizační opatření k zabránění pádu pracovníků z výšky nebo do hloubky, propadnutí nebo sklouznutí nebo k jejich bezpečnému zachycení, a to zejména ve smyslu nařízení vlády č. 362/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů;

e. Kupující je povinen přijmout a zrealizovat taková opatření, aby bylo vyloučeno ohrožení pracovníků Proávajícího jinými subjekty a osobami (zhotoviteli), zejména tyto řádně informovat o místě a časovém rozmezí výkonu prací pracovníkem Proávajícího.

IX. Závěrečná ustanovení

9.1. Tyto Podmínky nahrazují Podmínky vydané dne 1. 4. 2015 a platí od vydání nových Podmínek prodávajícím. Platné znění těchto Podmínek je umístěno na webových stránkách prodávajícího www.betonikaplus.cz, a pro kupující je přístupné dálkovým způsobem.

9.2. Proávající není vázán případnými obchodními podmínkami kupujícího, a to ani tehdy, pokud budou připojeny k objednávce nebo k návrhu smlouvy. V tomto případě bude kupní smlouva uzavřena v rozsahu, v jakém obchodní podmínky kupujícího nebudou v rozporu s těmito Podmínkami.

9.3. Kupující souhlasí s tím, aby jím poskytnuté údaje a veškeré další údaje byly prodávajícím zpracovávány v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů.

V Lužci nad Vltavou dne 30.04.2017

BETONIKA plus s.r.o.